

约在新加坡，幕后讲究多 选址对特朗普形成约束，“特金会”或不止一天

美国总统特朗普10日透露，将于6月12日在新加坡与朝鲜最高领导人金正恩会晤。有关该次会晤幕后的种种细节引发了媒体的猜测，比如，选择新加坡对美国还是对朝鲜更有利？两位领导人将在新加坡哪家酒店举行会谈？金正恩将要乘坐的“苍鹰1号”专机是个什么样子？

特朗普得了面子

当地时间10日，美国总统特朗普发推文称，他与朝鲜最高领导人金正恩于6月12日在新加坡举行会晤。特朗普表示，希望双方的会晤能成为促进世界和平的“特殊时刻”。这将是美国现任总统首次与朝鲜最高领导人会晤，因此备受外界关注。

俄罗斯卫星通讯社11日进一步报道称，美朝首脑会晤可能不止一天。报道称，白宫一名发言人对卫星通讯社表示，美朝首脑会晤或持续“一天，可能还会延长”。

新加坡外交部5月10日晚发布公告说，新加坡乐于成为6月12日朝鲜最高领导人金正恩与美国总统特朗普会晤的举办地。公告说，新加坡希望此次会晤将提升朝鲜半岛的和平前景。

《环球时报》11日撰文分析认为，选择新加坡，应该是特朗普坚持的结果，大概是希望他的主角形象不受任何打扰。三八线非军事区已经举行过朝韩首脑会，会让“特金会”有重复“金文会”的感觉。相比之下，新加坡是美国在亚太的重要伙伴，近乎华盛顿的盟友，又是小地方，它是能够配合充分展示特朗普外交功勋的地点，相当于特朗普的主场。金正恩同意这一选择，应被视为朝鲜准备接受并遵守国际规则的意志展示。新加坡这个地点让特朗普总统得了面子，它传递出“美方赢了第一回合”的信息，增加了美国舆论对谈判取得成功的期待。然而这种期待会对特朗普形成约束，这可能促使他对半岛无核化进程采取更加现实主义的态度，真正尽最大努力让谈判取得成功，而不是像华盛顿对外宣称的那样：如果发现朝方“没有诚意”，特朗普随时会以“礼貌的方式”结束对话。这样的约束对朝鲜方面是有利的。

或在香格里拉大酒店

对于此次会谈的具体地



朝鲜《劳动新闻》5月9日刊发的金正恩专机内景。

点，据新加坡《海峡时报》11日报道，一名不愿意透露姓名的活动顾问表示，香格里拉大酒店是朝美首脑会谈的首选场地。

香格里拉大酒店是新加坡最豪华的酒店之一。2015年，中共中央总书记、国家主席习近平同台湾方面领导人马英九在新加坡的会面，就安排在这里举行。从2002年开始，每年的亚洲安全峰会（香格里拉对话）也都在此举行。每年举办国际会议的香格里拉大酒店在安全、物品准备和活动安排方面拥有丰富经验。

安世科安防集团总经理科赫对《海峡时报》表示，6月上旬，今年的香格里拉峰会将在香格里拉大酒店举行，这里正在进行安全准备。而美朝首脑会晤将在6月12日举行，“这里可能是个比较理想的场所，甚至不需要重新进行安保布置。”

另一处可能的场所是滨海湾金沙酒店，因为金沙集团主席谢尔登·阿德尔森是美国总统特朗普的背后金主。不过，科

赫认为这里举办美朝会谈的可能性不大。他表示，滨海湾金沙酒店离城市太近了，官员和参加会议的其他人员进出会场将是一件麻烦事。而且，该酒店占地面积太大，对安全人员来说也非常具有挑战性。

此外，另外一个可能的会晤地点是圣淘沙名胜世界度假村，它坐落于圣淘沙岛，是新加坡著名的旅游胜地，在安全和警备方面被认为适合举行会谈。距离樟宜机场不过20分钟车程，拥有世界上最大的海洋馆、水上乐园和6家酒店。不过，前述活动顾问认为，这里可能并不适合接待大量随行人员。

朝版“空军一号”受瞩目

对于朝方领导人来说，此次会谈在新加坡举行意味着金正恩需要放弃朝鲜领导人出访所惯用的火车，乘坐专机出访。

5月7日至8日，金正恩访问中国大连。有别于上一次3月访华时乘坐专列抵达北

京，金正恩此次选择了飞机出行。这是金正恩自2012年接任朝鲜最高领导人以来，首次乘机前往外国访问，更是继金日成1986年访问苏联后，朝鲜最高领导人时隔32年首次乘机出国。金正恩此次访问大连，乘坐的是朝鲜的“空军一号”——“苍鹰1号”，专机因朝鲜的国鸟而得名。“苍鹰1号”是一架苏联制造的伊尔-62客机的改进版，该机型于1970年首飞，上世纪90年代初停产，曾是当时世界上载客量最大的客机之一。

“苍鹰1号”的机尾印有象征共产主义的五角星图案，飞机前部上方则写有“朝鲜民主主义人民共和国”字样，还会有朝鲜国徽。

据韩国媒体报道，“苍鹰1号”如果按照普通民航布局可以搭载200名旅客，最高时速可达900公里，最大飞行距离约为9200公里。从平壤到新加坡的距离约为4740公里，“苍鹰1号”的续航能力可以保证在不需要经停加油的情况下完成飞行。

根据朝鲜中央通讯社披露的照片，“苍鹰1号”的内饰也经过精心设计，办公桌、沙发，以及电话、笔记本电脑、电视等电子设备均配备齐全，几乎就是一间空中办公室。

目前，朝鲜的高丽航空共有4架伊尔-62系列客机。据韩媒报道，朝鲜还有一架与“苍鹰1号”同一机型的“苍鹰2号”。朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南与金正恩胞妹金正今年初前往韩国出席平昌冬奥会开幕式时，乘坐的就是“苍鹰2号”。

此外，金正恩本人还拥有一架私人飞机——乌克兰制造的安-148，这架飞机本月初也被拍摄到降落在大连机场。

据韩国媒体报道，一架安-148的造价约为2400万-3000万美元。相比伊尔-62，2009年开始量产的安-148新了很多，但体积也较小，航程缩短了近3500公里。据朝鲜媒体2014年底披露的视频，金正恩还疑似亲自驾驶过安-148飞机进行飞行。

(宗禾)

伊拉克，跟美国还是跟伊朗？ 国民议会选举在即，美伊在伊拉克“暗战”加剧

本报讯 伊拉克新一届国民议会选举将于5月12日举行。这是伊拉克去年击败极端组织“伊斯兰国”(IS)后的首次大选。分析人士认为，此次选举不仅对伊拉克战后重建及未来政治走向产生重大影响，也将成为美国与伊朗“暗战”的又一个战场。

据英国广播公司(BBC)报道，在今年约7000名候选人的名单中，尽管包含什叶派、逊尼派和库尔德人三大派别，但三支最具竞争力的政治力量均来自什叶派。一支是现任总理阿巴迪领导的什叶派政党“胜利

联盟”，一支是什叶派民兵武装“巴德尔旅”领导人、前交通部长哈迪·阿米里领导的什叶派政治团体“法塔赫联盟”，还有一支是前总理马利基领导的什叶派政治力量。

在上述三支力量中，阿巴迪虽然善打“平衡牌”，游走于美国和伊朗之间，同时与沙特等海湾逊尼派国家也关系不错。但是他仍被一些伊拉克人认为是亲美派，得到美国的背书。

而作为打击IS的“战争英雄”，阿米里的人望不输于阿巴迪，尤其在伊拉克什叶派底层

民众中广受支持。而更值得关注的是阿米里背后的伊朗身影。阿米里领导的“巴德尔旅”是什叶派民兵武装“人民动员组织”中的骨干力量，而“人民动员组织”获得伊朗的大量资助。

不过，目前来看，外界普遍预计，阿巴迪连任几率较高，因为自2014年出任总理后，他政绩斐然：清除“伊斯兰国”恐怖势力，收复摩苏尔和其他被极端分子占领的地区，挫败库尔德人分裂企图，致力于伊拉克重建，伊拉克2016年以来实现4.5%的经济增长。

据上观新闻

<p>齐鲁晚报</p> <p>分类广告电话:0531-85196204 地址:济南市历源大街2号大众传媒大厦东门</p>	
<p>挂失声明</p> <p>◆我单位蓬新港街道盛丰海水养殖场，因保管不善，机构信用代码丢失，现申请挂失补办，机构信用代码证号为G70370684000683801特此声明</p>	<p>颈椎病 腰椎病 康复中心</p> <p>招加盟 0531-82849088 送设备 送产品 送技术 送装修</p>
<p>山东中医药大学 针灸推拿学院</p> <p>成人推拿、小儿推拿培训 0531-82622187</p>	<p>无本生意，诚邀从事教育工作者</p> <p>及教育辅导培训工作者的合作，立付现金。15306442075同微信号</p>
<p>电子厂寻合作</p> <p>电子线圈外发加工，适合家庭妇女，需办小型加工厂！ 电话：0537-4256555</p>	<p>大学诚聘各地区招生代理</p> <p>年收入10万以上 周老师电话：18669933826</p>
<p>青岛居乐门窗招 塑钢窗生产安装工</p> <p>包吃住，买保险 3500-6500/月 报销路费，不拖欠工资</p> <p>地址：青岛市 电话：189 0542 0456</p>	